

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, очікуваної вартості закупівлі лабораторних послуг з дослідження нехарчової продукції (прилади побутові електричні, світлотехнічна продукція, лампи) під час здійснення державного контролю (нагляду)

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Для виконання покладених на Головне управління Держпродспоживслужби в Луганській області завдань забезпечення реалізації державної політики у сфері здійснення державного ринкового нагляду виникла необхідність придбати лабораторні послуги з дослідження нехарчової продукції (прилади побутові електричні, світлотехнічна продукція, лампи) під час здійснення державного контролю (нагляду).

Вид процедури: відкриті торги

Ідентифікаційний номер в електронній системі закупівель:

UA-2021-03-16-006402-c

Конкретна назва предмета закупівлі: Лабораторні послуги з дослідження нехарчової продукції (прилади побутові електричні, світлотехнічна продукція, лампи) під час здійснення державного контролю (нагляду)

Коди та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі:

Код за ДК 021:2015 – 71900000 – 7 – Лабораторні послуги

Кількість послуг:

№ з/п	Назва випробувань (досліджень)	Характеристика показників, параметрів, що визначаються	Кількість досліджень на рік (послуг)
Прилади побутові електричні (14 зразків)			
1	Послуги з дослідження нехарчової продукції – «Прилади побутові електричні»	Перевірка маркування та інструкцій, випробування параметрів з електробезпеки	14
Світлотехнічна продукція, лампи (4 зразків)			
2	Послуги з дослідження нехарчової продукції – «Світлотехнічна продукція, лампи»	Визначення рівня створюваних електромагнітних завад та завадостійкості до електромагнітних завад	4

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог чинного законодавства та нормативно-правових актів

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: очікувану вартість предмета закупівлі визначено відповідно до Наказу Мінекономіки від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначання очікуваної вартості предмета закупівлі» (далі – Методика).

Метод, що застосовано відповідно до Методики: Метод порівняння ринкових цін, який передбачає визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме інформації з отриманих цінових пропозицій на момент вивчення ринку.

За результатами застосування методу порівняння ринкових цін, очікувана вартість послуг становить: 98 500,00 грн. з ПДВ (Дев'яносто вісім тисяч п'ятсот грн. 00 коп. з ПДВ).

Заступник голови тендерного комітету



А. Хорошко

Кількість послуг:

№	Назва послуги (опис)	Характеристика послуги, параметри, що значимі для	Класифікаційний код (за потреби)
Прилади побутової електрики (14 пунктів)			
1	Послуги з дослідження побутової електрики – апарати побутової електрики	Перевірка маркування та існуючих параметрів електрики	4
Спеціалізована продукція, лампи (4 пункти)			
2	Послуги з дослідження спеціалізованої продукції, лампи	Визначення параметрів електромагнітних збурень	4